



统考过后,不少长期在外学习专业课,文化课相对薄弱的艺术生,都将目光锁定在“专业一对一补习”上。众所周知,在众多的补习方式里,一对一的学习效果是最直接的,也是最明显的。那么,哪些艺术生适合一对一?从事一对一教育近十年,见证众多艺术生通过一对一快速提分的铮铮教育校长杨银美给正在纠结中的考生和家长提出了建议,在她看来,有四类艺术生应该首选一对一补习。 郑州晚报记者 吴幸歌

四类艺考生,更适合一对一辅导

半途出家,基础薄弱的学生

这类考生主要指一些专业半途出家,文化课相对薄弱的学生。这些考生本身文化课比较薄弱,因为各种原因选择艺术生之路。再加上差不多从9月份开始纷纷离校进行集训,文化课大面积缺席,以至于统考结束后,学习信心不足,精神相对散漫。重新回到学校,很难跟上老师的进度,而选择普通的校外补习,也很

难有针对性的提高。

对于这一类考生,杨银美建议他们最好选择专业的一对一的补习机构,补习机构会根据学生的性格特点、学习方法、学习进度、薄弱环节,制定系统的提分方案,达到快速提分目的。“而这一类学生,通常也是提分最明显的。”杨银美说。

中等偏上,普通机构“吃不饱”的学生

这类考生主要指一些文化课成绩在400分以上的学生。这类考生文化课成绩相对不错,即使因为前期专业课占据大量文化课的时间,也不会丢失太多,最重要的这类学生,通常目标明确,直指一本、211、985等院校。

据杨银美介绍,这类考生,如果

选择回校,很难得到老师的关注,如果选择普通的机构,则会面临“吃不饱”的情况,因为大部分艺术类培训机构的所开设的课程都是针对一些基础相对薄弱的考生,老师所讲的内容也是一些浅层次的内容,而这一类考生更多的则需要拔高和针对性的提分。

一对一可根据不同层次的学生安排老师,制定不同的提分方案,可更好的满足这一类学生的需求。

需要参加“校考”的学生

伴随着省统考的陆续结束,部分艺术类考生将迎来为期两个月的“校考”,即省外高校的艺术专业考试。这期间,将有200多所高校可供考生报名考试。他们有的在河南设有考点,有的没有,考生们将迎来北上南下的陆续“作战”。

对于这一类考生,杨银美建议他们也不妨选择一对一辅导。一方面,他们频繁的参加“校考”,很难回学校或到专业的机构进行学习,另

一方面,等他们“校考”结束,离文化课考试也只有两三个月的时间,而对于艺术生来说,要想利用两三个月的时间考出一份好的成绩,真的很难。因此,一对一将是他们最好的选择。

“他们可以一边参加一对一的补习,一边参加校考,校考结束后,全面投入一对一的学习,根据这么多年的经验,一对一的学习效果要远高于其他的补习方式。”杨银美提醒说。

艺术生中的“理科生”

理科生在艺术生中的比例相对较少,大约占两成左右,对于这一类考生,如果经济允许,杨银美建议他们也不妨选择一对一。因为理科生对知识连续性要求很高。长期的专业课集训,导致他们知识大量断层,再加上部分学生高一、高二时期的基础不好,专业课结束后,无论回学校还是选择普通的培训机构都很容易出现听不懂的

问题,而这时,大部分老师为了赶进度以及照顾大部分学生,也不会对这些学生的断层进行针对性的补习。

相反,在专业的一对一辅导机构,一个学生一套学习方案,老师会针对学生的个体情况,设置复习计划,并针对断层进行延伸拓展,从点到面,从面到块,直到学生完全掌握为止,更有利于学生的快速提分。



艺考生,铮铮教育喊你来提分

量身定制提分计划,多位教师监督完成 专注一对一辅导,铮铮就是这么任性

对于已经完成专业考试的艺考生来说,如何快速提高文化课的分数才是重中之重。铮铮教育(原转折点教育)专注中高考一对一培训数十年,已经形成自己独特的教学方法和管理模式,可帮助艺考生在短时间内夯实基础,提高学习效率,强化应试技巧,实现名校梦想。数据显示,通过几个月的辅导,艺考生在铮铮教育平均提分100分以上。 郑州晚报记者 吴幸歌

A.“量身定制”学习、提分计划

铮铮教育专注中高考一对一培训数十年,针对每一位走进该校的学生都会进行专业测评,针对学生现有的知识掌握程度、新知识接受能力、学习方法、心理素质、潜在学习能力等进行系统评估,并根据学

生的实际分数和理想大学的高考文化课分数线做出一个科学的、实操性强的提分方案。这个提分方案将细化到每个科目、必考知识点、时间段,为学生明确在哪个时间段学什么知识会提怎样的分数。

B.一位学生,四位教师全程监督

铮铮教育为每一位艺考生配备有授课教师、辅导教师、班主任和心理辅导教师。

授课教师由常年担任高三文化课的专职教师以及特高级老师任教,这些老师悉心研究高考,精通高考命题规律,对各个层次学生的得分点在哪里、失分原因在哪里了如指掌。他们能结合学生成绩所在的层次进行针对性教学。

辅导教师全天候免费辅导,帮助学生消化所学内容,检查和辅导学生作业,确保学生每天所学百分百掌握。

班主任时刻追踪学生学习进度和成绩变化,做好学生和家、家长和家、学校和家长的沟通工作。

心理辅导教师为学生疏导学习压力,让学生轻装上阵,提高学习效率。

C.建立学生成绩追踪表,快速提分家长看得见

对每一年走进铮铮教育的艺考生,学校还会建立成绩追踪表。并将每科每次考试的总分数、所考知识点、学生该知识点的得分制作成表。授课教师依据此表针对性的授课,辅导教师依据此表针对性辅导,

学生依据此表针对性查漏补缺。

因为成绩追踪表的建立,学生可以清楚看到自己的进步,对学习更加乐观,对未来更加自信。数据显示,通过几个月的学习,铮铮教育学员平均提分100分以上。

D.设置周考、月考,提分提技巧

周考,主要检测学生一周所学的掌握程度;月考,全真模拟高考,用于提高学生的应考能力。艺术生常年学习艺术专业课,参加的文化课考试相对较少,在考试技巧和经验

上相对较少。铮铮教育为艺考生专门设置有周考以及月考,通过系统的考试,提高学生应试能力,应变能力,考试技巧,在一定的程度上帮助学生提分。

铮铮教育2015年艺考生文化课集训限额招生中



一对一集训

随时入学,免费试听。(建议学生尽早入学)

20人小班全封闭密训

全省限招40人!即日起报名,报完为止。

①杨校长的女儿王伟铮从铮铮教育考进暨南大学

②2013届学员张济显以644分被中国人民大学录取

校区咨询热线:

文化路校区:文化路与黄河路交叉口东南角新田大厦906室 Tel:69131505\6

紫荆山校区:紫荆山百货大楼商务楼1306室 Tel:65971115\6

碧沙岗校区:建设路与高山路交叉口西南角天龙大厦1008室 Tel:55651205\6

北环校区:北环路与文化路交叉口西北角瀚海爱特中心904室 Tel:56733899